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Dolnověstonické studie
sv. 5
Vladimír Sládek, Erik Trinkaus, Simon W. Hillson, Trenton W. Holliday: The People of the 
Pavlovian. Skeletal Catalogue and Osteometrics of the Gravettian Fossil Hominids from 
Dolní Věstonice and Pavlov. Brno, Archeologický ústav AV ČR 2000, 244 s., tab., váz.
ISBN 80-86023-27-3
                                                                       210,00 Kč 
 
sv.7
Jiří Svoboda (Ed.): Prehistorické jeskyně. Katalogy, dokumenty, studie. Brno, 
Archeologický ústav AV ČR 2002, 407 s., obr., tab., váz.
ISBN 80-86023-38-9
                                                                       420,00 Kč 
 
sv. 9
Jiří A. Svoboda (Ed.): Mezolit severních Čech. Komplexní výzkum skalních převisů na 
Českolipsku a Děčínsku, 1978-2003. Brno, Archeologický ústav AV ČR; Národní park České 
Švýcarsko; Děčín, Oblastní muzeum 2003, 328 s., obr., tab., váz.
ISBN 80-86023-52-4
                                                                       525,00 Kč  
 
sv. 11
Jiří A. Svoboda, Lenka Sedláčková (Ed.): The Gravettian Along the Danube. Proceedings 
of the Mikulov Conference, 20.-21. November, 2002. Brno, Archeologický ústav AV ČR 2004, 
297 s., tab., brož.
ISBN 80-86023-61-3
                                                                       420,00 Kč 
 
sv. 13
Petr Škrdla: The Upper Paleolithic of the Middle Course of the Morava River. Brno, 
Archeologický ústav AV ČR 2005, 229 s., obr., tab. váz.
ISBN 80-86023-70-2
                                                                       578,00 Kč
 
sv. 14
Jiří A. Svoboda (Ed.): Pavlov I–Southeast. A Window Into the Gravettian Lifestyles. Brno, 
Archeologický ústav AV ČR; Kraków, Institute of Systematics and Evolution of Animals PAN 2005, 
500 s., obr. tab., váz.
ISBN 80-86023-67-2
                                                                       735,00 Kč 
 

sv. 15
Jiří A. Svododa (ed.): Petřkovice. On Shouldered Points and Female Figurines. Brno, 
Archeologický ústav AV ČR 2008, 252 s., obr., tab. váz.
ISBN 978-80-86023-96-0
                                                                      500,00 Kč 

sv. 16
Paleolit Moravy a Slezska.  3. vyd. Brno, Archeologický ústav AV ČR 2009, 303 s., obr., tab. váz.
ISBN 978-80-86023-90-8
                                                                      210,00 Kč 



sv. 17
Petr Šída (Ed.): The Gravettian of Bohemia. Brno, Archeologický ústav AV ČR 2009, 264 s., 
tab., obr., fot., váz., 
ISBN 978-80-86023-86-1
                                                                                   Kč

Fontes Archaeologiae Moravicae
 
XXII. Anna Medunová-Benešová, Petr Vitula: Siedlung der Jevišovice-Kultur in Brno-
Starý Lískovec (Bez. Brno-město). Brno, Archeologický ústav AV ČR 1994, 91 s., 32 tab., brož.
                                                                       21,00 Kč 
  

Monografie
 
Dagmar Jelínková: Slovanské pohřebiště z 9. až 12. století v Mušově. Katalog. Brno, 
Archeologický ústav AV ČR 1999, 262 s., tab., obr., brož.
(Moravia Magna)
ISBN 80-86023-09-5  
                                                                       210,00 Kč 
 
 
Terénní výzkum v Mikulčicích / [text Lumír Poláček].2., dopl. vyd. 
Brno, Archeologický ústav AV ČR 2006, 44 s., tab., obr., mp., barev. fot., brož.
(Mikulčice-průvodce ; sv. 1) 
ISBN 80-86023-47-8
                                                       74,00 Kč (německy, anglicky, bulharsky – á 80,00 Kč)
 

 
Přehled výzkumů
 
1971                          Brno, AÚ 1972, 266 s., 118 tab., brož.                                 21,00 Kč 
 
1972                          Brno, AÚ 1973, 184 s., 76 tab., brož.                                   21,00 Kč
 
1973                          Brno, AÚ 1974, 251 s., 122 tab.,brož.                                  21,00 Kč 
 
1975                          Brno, AÚ 1977, 110 s., 35 tab., 51 obr., brož.                      21,00 Kč 
 
1984                          Brno, AÚ 1987, 100 s., 11 tab. 32 obr., brož.                       21,00 Kč 
 
1987                          Brno, AÚ 1990, 142 s., 15 tab., 40 obr., brož.                      21,00 Kč
 
1990                          Brno, ARÚ 1993, 147 s., 35 tab.                                          21,00 Kč 
 
1991                          Brno, ARÚ 1993, 134 s., 24 tab., brož.                                 21,00 Kč 
 
1992                          Brno, ARÚ 1996, 154 s.,32 tab., 11 obr., brož.                     21,00 Kč 
 
1993-1994                Brno, ARÚ 1997, 349 s., tab., obr., brož.                            158,00 Kč 
 
1997-1998 (40)       Brno, ARÚ 1999, 450 s., tab., obr., brož.                             105,00 Kč 

2004 (46)                 Brno, ARÚ 2005, 343 s.                                                     614,00 Kč
 
2006 (48)                 Brno, ARÚ 2007, 555 s., tab., obr., fot., váz.                       500,00 Kč



2007 (49)                 Brno, ARÚ 2008, 477 s., tab., obr., fot., váz                        500,00 Kč

2008 (50)                 Brno, ARÚ 2009, 469 s, tab., obr., fot., váz.                                     Kč

Spisy Archeologického ústavu Akademie věd ČR v     Brně  
Lumír Poláček (Hrsg.): Studien zum Burgwall von Mikulčice. Band 2. Brno, Archeologický 
ústav AV ČR 1997, 397 s., obr., tab., mp., váz.
ISBN 80-86023-02-8
(Spisy Archeologického ústavu AV ČR Brno 7)
                                                                       79,00 Kč 
 
Jaroslav Tejral, Herwig Friesinger, Michel Kazanski (Hrsg.): Neue Beiträge zur 
Erforschung der Spätantike im mittleren Donauraum. Brno, Archeologický ústav AV ČR 1997, 
362 s., obr., tab., váz.
ISBN 80-86023-07-9
(Spisy Archeologického ústavu AV ČR Brno 8)
                                                                       263,00 Kč 
 
Lumír Poláček (Hrsg.): Frühmittelalterliche Graphittonkeramik in Mitteleuropa. 
Naturwissenschaftliche Keramikuntersuchungen. Brno, Archeologický ústav AV ČR 1998, 314 
s., obr., tab., brož.
ISBN 80-86023-03-6
(Spisy Archeologického ústavu AV ČR Brno 9; Internationale Tagungen in Mikulčice IV)
                                                                     79,00 Kč 
 
Lumír Poláček (Hrsg.): Studien zum Burgwall von Mikulčice III. Brno, Archeologický ústav 
AV ČR 1998, 456 s., obr., tab., váz.
ISBN 80-86023-01-X
(Spisy Archeologického ústavu AV ČR Brno 11)
                                                                   158,00 Kč 
 
Jaroslav Tejral (Hrsg.): Das mitteleuropäische Barbaricum und die Krise des römischen 
Weltreiches im 3. Jahrhundert. Brno, Archeologický ústav 1999, 236 s., obr., tab., váz.
ISBN 80-86023-14-1
(Spisy Archeologického ústavu AV ČR Brno 12)
                                                                   210,00 Kč  
 
Jaroslav Tejral, Christian Pilet, Michel Kazanski (Ed): L´Occident romain et l´Europe 
centrale au début de l´époque des Grandes Migrations. Brno, Archeologický ústav AV ČR 
1999, obr., tab., váz.
ISBN 80-86023-06-0
(Spisy Archeologického ústavu AV ČR Brno 13)
                                                                  210,00 Kč 
 
Lumír Poláček, Jitka Dvorská (Hrsg.):Probleme der mitteleuropäischen 
Dendrochronologie und naturwissenschaftliche Beiträge zur Talaue der March. Brno, 
Archeologický ústav AV ČR 1999, 232 s., obr., tab., brož.
ISBN 80-86023-20-6
(Spisy Archeologického ústavu AV ČR Brno 15; Internationale Tagungen in Mikulčice V)
                                                                   79,00 Kč
 
Jan Bouzek, Herwig Friesinger, Karol Pieta, Balász Komoróczy (Hrsg.): Gentes, Reges 
und Rom. Auseinandersetzung-Anerkennung-Anpassung. Festschrift für Jaroslav Tejral 
zum 65. Geburtstag. Brno, Archeologický ústav AV ČR 2000, 250 s., obr., tab., váz.
ISBN 80-86023-24-9
(Spisy Archeologického ústavu AV ČR Brno 16)          
                                                                 315,00 Kč



Lumír Poláček (Hrsg.): Studien zum Burgwall von Mikulčice IV. Brno, Archeologický ústav 
AV ČR 2000, 495 s., obr., tab., váz.
ISBN 80-86023-21-4
(Spisy Archeologického ústavu AV ČR Brno 18)
                                                                   263,00 Kč
 
Jaroslav Tejral (Hrsg.): Probleme der frühen Merowingerzeit im Mitteldonauraum. Brno, 
Archeologický ústav AV ČR 2002, 361 s., obr., tab., váz.
ISBN 80-86023-15-X
(Spisy Archeologického ústavu AV ČR Brno 19)
                                                                 368,00 Kč 
 
Stanislav Stuchlík (Ed.): Oblast vodního díla Nové Mlýny od pravěku do středověku. Brno, 
Archeologický ústav AV ČR 2002, 503 s., obr., tab., váz.
ISBN 80-86023-27-3
(Spisy Archeologického ústavu AV ČR Brno 20)
                                                                 315,00 Kč
 
Lumír Poláček (Hrsg.): Studien zum Burgwall von Mikulčice V. Brno, Archeologický ústav AV 
ČR 2003, 709 s., obr., tab., váz.
ISBN 80-86023-30-3
(Spisy Archeologického ústavu AV ČR Brno 21)
                                                                 420,00 Kč
 
Naďa Profantová, Blanka Kavánová: Mikulčice – pohřebiště u 6. a 12. kostela. Brno, 
Archeologický ústav AV ČR 2003, 472 s., obr., tab., váz.
ISBN 80-86023-55-9
(Spisy Archeologického ústavu AV ČR Brno 22) 
                                                                   578,00 Kč
 
Lumír Poláček (Hrsg.): Studien zum Burgwall von Mikulčice VI. Brno, Archeologický ústav 
2005, 633 s. tab., obr., váz.
ISBN 80-86023-31-1
(Spisy Archeologického ústavu AV ČR Brno 23)
                                                                 420,00 Kč

Lumír Poláček (Hrsg.): Studien zum Burgwall von Mikulčice VII. Brno, Archeologický ústav 
AV ČR 2005, 358 s., obr., tab., váz.
ISBN 80-86023-57-5
(Spisy Archeologického ústavu AV ČR Brno 24)
                                                                    368,00 Kč
 
Pavel Kouřil (Ed.): Frühmittelalterliche Elite bei den Völkern des östlichen Mitteleuropas: 
Materialien der internationalen Fachkonferenz : Mikulčice 25.-26.2004. Brno, Archeologický 
ústav AV ČR 2005, 472 s., obr., tab., váz.
ISBN 80-86023-69-9
(Spisy Archeologického ústavu AV ČR Brno 25)   
                                                                    541,00 Kč

Jaroslav Tejral (Hrsg.): Barbaren im Wandel. Beiträge zur Kultur- und 
Identitätsumbildung in der Völkerwanderungszeit. Brno 2007, 359 s., tab., fot., váz.
ISBN 80-86023-87-7
(Spisy Archeologického ústavu AV ČR Brno 26)
                                                                     700,00 Kč                                                     

Petr Velemínský, Lumír Poláček (Hrsg.): Studien zum Burgwall von Mikulčice VIII. Brno, 
Archeologický ústav AV ČR 2008, 347 s., obr., tab., váz.
ISBN 978-80-86023-74-8
(Spisy Archeologického ústavu AV ČR Brno 27)
                                                                     500,00 Kč

Zdeněk Klanica: Nechvalín, Prušánky. Čtyři slovanská pohřebiště. Díl I. 



Zdeněk Klanica: Nechvalín, Prušánky. Vier slawischen Nekropolen. Teil II. Katalog. Brno, 
Archeologický ústav AV ČR 2006, 293 s., 290 s., obr., tab., váz.
ISBN 80-86023-75-3
(Spisy Archeologického ústavu AV ČR Brno 28) 
                                                                      736,00 Kč

Čeněk Staňa: Velkomoravská pohřebiště v Rajhradě a Rajhradicích. Katalog. (Redakce: 
Pavel Kouřil, Lumír Poláček, Marie Cimflová).  Brno.  Archeologický ústav AV ČR Brno 2006. 236 s., 
obr. tab., brož. 
ISBN: 80-86023-72-9.
(Spisy Archeologického ústavu AV ČR Brno 29)
                                                                       368,00 Kč

Stanislav Stuchlík: Borotice. Mohylové pohřebiště z doby bronzové. Brno 2006, 297 s., tab., 
obr., fot., váz.
ISBN 80-86023-68-0
(Spisy Archeologického ústavu AV ČR Brno 30)
                                                                       500,00 Kč

Lumír Poláček (Hrsg.): Das wirtschaftliche Hinterland der frühmittelalterlichen Zentren. 
Brno, Archeologický ústav AV ČR 2008, 438 s., obr., tab. brož.
ISBN 978-80-86023-81-6
(Spisy Archeologického ústavu AV ČR Brno 31; Internationale Tagungen in Mikulčice VI)
                                                      450,00 Kč

Ivana Boháčová, Lumír Poláček (Hrsg.): Burg – Vorburg – Suburbium. Zur Problematik 
der Nebenareale frühmittellaterlicher Zentren. Brno, Archeologický ústav AV ČR 2008, 308 s., 
tab., obr., fot., brož.
ISBN 80-86023-84-2
(Spisy Archeologického ústavu AV ČR Brno 35; Internationale Tagungen in Mikulčice VII)
                                                                        400,00  Kč

Zdeněk Klanica: Mutěnice – Zbrod. Zaniklé slovanské sídliště ze 7.-10. století. Brno, 
Archeologický ústav AV ČR 2008, 299 s.,, tab., obr., fot., váz.
ISBN: 978-80-86023-91-5.
(Spisy Archeologického ústavu AV ČR Brno 36)
                                                                         500,00 Kč

Eduard Droberjar, Balazs Komoróczy, Dagmar Vachůtová (edd.): Barbarská sídliště. 
Chronologické, ekonomické a historické aspekty jejich vývoje ve světle nových 
archeologických výzkumů (Archeologie barbarů 2007). Brno 2008, 542 s., tab., obr., fot., 
váz.
ISBN 80-86023-89-3
(Spisy Archeologického ústavu AV ČR Brno 37)
                                                                         500,00 Kč

Rudolf Procházka: Vývoj opevňovací techniky na Moravě a v českém Slezsku v raném 
středověku. Brno, Archeologický ústav AV ČR 2009, 383 s., tab., obr., fot., váz.
ISBN: 978-80-86023-98-4.
(Spisy Archeologického ústavu AV ČR Brno 38)
                                                                          550,00 Kč

Studie Archeologického ústavu Československé akademie věd v     Brně  
 
IX - 3. Zdeněk Kratochvíl: Tierknochenfunde aus der grossmährischen Siedlung 
Mikulčice 1.Das Hausschwein. Praha, Academia 1981, 147 s., 56 tab., brož.
                                                                             16,00 Kč 
  
Starší publikace
 Kratochvíl, Z.: Tierknochenfunde aus der grossmährischen Siedlung Mikulčice I. Das 
Hausschwein-Messtabellen. Brno, Archeologický ústav 1982, 370 s., brož.



                                                                                5,00 Kč 
 
Kratochvíl, Z.: Tierknochenfunde aus der Siedlung Mikulčice II., III., IV. Das Hausrind-
Messtabellen. Brno, Archeologický ústav 1982, 409 s., brož.
                                                                              11,00 Kč 
 
Bibliografický rejstřík regionálních časopisů pro archeologii (Morava) II. Opava–Brno, 
Archeologický ústav 1992, 120 s., brož.
                                                                              11,00 Kč 
 
Sborník Československé společnosti archeologické při ČSAV 1. K poctě 75. narozenin 
akademika Jana Eisnera. Brno, Krajské nakladatelství 1961, 159 s., tab., váz.
                                                                                5,00 Kč 
 
Sborník Československé společnosti archeologické ČSAV 4. Brno, 1970-71, 159 s., brož.
                                                                                2,00 Kč 

Sborník Archeologického ústavu ČSAV : současné úkoly československé archeologie : 
referáty z celostátní konference československých archeologů. Valtice 1978, 254 s., brož.
                                                                                 5,00 Kč 
 
 

Archaelogia Historica
Sborník příspěvků přednesených na celostátních konferencích k problematice historické 
archeologie. 
 
7/1982
Středověká vesnice na území ČSSR. Brno 1981, 528 s., brož.
                                                                               26,00 Kč 
 
27/2002
Hrady a jejich úloha ve středověkém vojenství a osídlení. Brno 2002, 687 s., váz.
                                                                             315,00 Kč 

28/2003
Interetnické vztahy ve středověku a jejich odkaz v hmotné kultuře. Brno 2003, 686 s., váz.
                                                                               420,00Kč 

30/2005
Architektura a archeologické památky (movité i nemovité) a ochrana kulturního dědictví. 
Brno 2005, 527 s., váz.
                                                                              622,00 Kč
31/2006
Raně středověká centra, jejich podoba a vývoj. Brno 2006, 455 s., váz.
                                                                              557,00 Kč

32/2007
Archeológia stredovekého mesta. Brno 2007, 535 s., váz.
                                                                             450,00 Kč
     
33/2008
Sídliská v stredovekom rurálnom prostredí. Brno 2008, 591 s., váz.
                                                                              500,00 Kč

34/2009
Brno 2009, 879 s., brož.
                                                                            650,00 Kč

Ostatní publikace:
 
Mediaevalia archaeologica 6. Nováček, Karel (ed.): Těžba a zpracování drahých kovů : 
sídelní a technologické aspekty. Praha-Brno-Plzeň 2004, 223 s., obr., tab., brož.



 ISBN 80-86124-48-7
                                                                              200,00 Kč
 
Eduard Droberjar: Studien zu den germanischen Siedlungen der älteren römischen 
Kaiserzeit in Mähren. Praha, Národní muzeum v Praze 1997, 378 s., obr., tab., brož.
ISBN 80-7036-039-9
(Fontes Archaeologici Pragenses, 21)
                                                                              431,00 Kč 
 
Ĺubomíra Kaminská, Janusz K. Kozłowski, Jiří A. Svoboda: Pleistocene Environments and 
Archaeology of the Dzeravá skala Cave, Lesser Carpathians, Slovakia. Kraków 2005, 226 s., 
obr., tab., brož.
ISBN 83-60183-18-X
                                                                              263,00 Kč

Luděk Galuška, Pavel Kouřil, Jiří Mitáček: Východní Morava v 10. až 14. století. Brno, 
Moravské zemské muzeum; Archeologický ústav AV ČR Brno 2008, 329 s., obr,. tab., váz.
ISBN 978-80-7028-319-6
                                                                                480,00 Kč

Dana Menoušková, Zdeněk Měřínský (ed.): Krása, která hřeje. Výběrový katalog 
gotických a renesančních kachlů Moravy a Slezska. Uherské Hradiště, Slovácké muzeum 
v Uherském Hradišti 2008, 183 s., obr., fot., mapy, brož.
ISBN 978-80-86185-70-5
                                                                           340,00 Kč


